

**Протокол засідання ініціативної робочої групи з підготовки установчих зборів для формування нового складу Громадської ради при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації  
№4**

м. Київ, просп. Голосіївський, 42  
каб. 415

23 червня 2021 року, 11.00

**ПРИСУТНІ:**

Члени ініціативної робочої групи з підготовки установчих зборів для формування нового складу Громадської ради при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації **6 осіб:**

Дунаєвська Софія Анатоліївна	керівник апарату адміністрації
Березовський Володимир Іванович	заступник голови адміністрації
Журавель Дмитро Володимирович	начальник юридичного відділу
Семенова Аліна Ігорівна	членкиня громадської організації «Екозагін»
Цикаленко Тамара Вікторівна	керівник ОСН «Комітет мікрорайону «Пирогів»
Терентьев Всеволод Валерійович	голова громадської організації «Голосіївська криївка»

**1.СЛУХАЛИ:**

Семенова А.І. з інформацією, щодо опрацювання пакетів документів від ІГС. Семенова А.І. повідомила, що станом на 23.59 16 червня 2021 року в електронному вигляді було подано 87 пакетів документів, станом на 23 червня 2021 року опрацьовані всі пакети документів. Семенова А.І. також повідомила, що серед прийнятих пакетів документів 42 від ІГС прийняті без зауважень, 1 пакет документів з значними порушеннями, 44 пакетів документів з виявленими невідповідностями.

Терентьев В.В. запропонував прийняти в роботу опрацьовані пакети документів від ІГС та 24.06.2021 року опублікувати рішення на сайті Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації в розділі «Громадська Рада» та на електронну пошту ІГС про інформування ІГС з пропозицією усунення невідповідності документів до 28 червня 2021 року включно.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За -- 6

Проти -- 0,

Утримались -- 0.

**ВИРІШИЛИ:**

24 червня 2021 року опублікувати рішення на сайті Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації в розділі «Громадська Рада» та на електронну пошту ІГС про інформування ІГС з пропозицією усунення невідповідності документів до 28 червня 2021 року включно.

Заступник голови адміністрації

Березовський Володимир Іванови

Керівник апарату адміністрації

Дунаєвська Софія Анатоліївна

Начальник юридичного відділу

Журавель Дмитро Володимирови

Членкиня громадської організації «Екозагін»

Семенова Аліна Вікторівна

Керівник ОСН «Комітет мікрорайону «Пирогів»

Цикаленко Тамара Вікторівна

Голова громадської організації «Голосіївська криївка»

Терентьев Всеволод Валерійович